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V Y S V Ě T L E N Í  A  Z M Ě N A  Z A D Á V A C Í  D O K U M E N T A C E  
 

dle ust. § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“) 

 

Zadavatel: 

Středočeský kraj 

se sídlem: Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

IČO: 70891095 

zastoupen: Martinem Hermanem, radním pro oblast investic 

a veřejných zakázek 

 

Zástupce zadavatele: 

Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o.  

IČO: 024 76 649 

se sídlem: Vlastina 602/23, Severní Předměstí, 323 00 Plzeň 

společnost zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Plzni 

pod sp. zn. C 29293 

Veřejná zakázka: 

II/606 VELKÁ DOBRÁ – NOVÉ STRAŠECÍ, REKONSTRUKCE 

Otevřené nadlimitní zadávací řízení dle ust. § 56 Zákona na zadání 

nadlimitní veřejné zakázky na stavební práce 
 

Výše uvedený zadavatel Vám k dotazům dodavatele ze dne 29. 1. 2019 sděluje následující vysvětlení a změnu 

zadávací dokumentace výše uvedené podlimitní veřejné zakázky na stavební práce.   

Dotaz dodavatele č. 1: 

VRN 

Dle návrhu SoD má být součástí nabídky i vytyčení stavby. Ve VV VRN okres Kladno i Rakovník je jen položka: 

1 029113   
OSTATNÍ POŽADAVKY - GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ - 

CELKY 
KUS 1,00 

   1=1,00 [A]  zaměření skutečného stavu stavby   

   
zahrnuje veškeré náklady spojené s objednatelem 

požadovanými pracemi 
  

 

Kam máme uvést náklady na vytyčení stavby? 

Odpověď zadavatele: 

Pro okres Kladno napraveno vložením nové položky č.6 do SO 000.1 

Pro okres Rakovník napraveno vložením nové položky č.6 do SO 000.2 

Aktualizovaný soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr je přílohou tohoto oznámení. 
 

Dotaz dodavatele č. 2: 

VRN 

Dle návrhu SoD má být součástí nabídky i pamětní deska. Ve VV VRN okres Kladno i Rakovník je pouze 

položka pro osazení a demontáž informačních billboardů: 
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4 02991   OSTATNÍ POŽADAVKY - INFORMAČNÍ TABULE KUS 4,00 

   4=4,00 [A]   

   

položka zahrnuje:  

- dodání a osazení informačních tabulí v předepsaném 

provedení a množství s obsahem předepsaným 

zadavatelem  

- veškeré nosné a upevňovací konstrukce  

- základové konstrukce včetně nutných zemních prací  

- demontáž a odvoz po skončení platnosti  

- případně nutné opravy poškozených čátí během 

platnosti 

  

Kam máme uvést náklady na pamětní desku? 

Odpověď zadavatele: 

Pro okres Kladno napraveno vložením nové položky č.7 do SO 000.1 

Pro okres Rakovník napraveno vložením nové položky č.7 do SO 000.2 

Aktualizovaný soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr je přílohou tohoto oznámení. 
  

Dotaz dodavatele č. 3: 

Bilance zemin 

Dle dokumentu B.4 Bilance zemních prací (část okres Kladno) je vykázán přebytek zeminy: 

SO 101-110        1 086 m3  

SO 201-501        3 746 m3 

Ve VV jsou položky pro poplatek za uložení zeminy na skládku pouze v SO 201-501 - celkem 3 748 m3).  

V části okres Rakovník je nedostatek násypového materiálu v množství 1 162 m3.  

Chápe uchazeč správně, že přebytek z části okres Kladno bude použit v části okres Rakovník? 

Odpověď zadavatele: 

Ano přebytek z části okres Kladno je určen pro použití v části okres Rakovník. 
 

Dotaz dodavatele č. 4: 

VV SO 101 a 105 – Silnice II/606 okres Kladno 

Ve VV SO 101 – Silnice II/606 obec Velká Dobrá je položka: 

54 93544   
ŽLABY Z DÍLCŮ Z POLYMERBET SVĚTLÉ ŠÍŘKY DO 

250MM VČET MŘÍŽÍ 
M 34,68 

   34,68=34,68 [A] délka ze situace   
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položka zahrnuje:  

-dodávku a uložení dílců žlabu z předepsaného 

materiálu předepsaných rozměrů včetně mříže  

- spárování, úpravy vtoku a výtoku  

- nezahrnuje nutné zemní práce, předepsané lože, 

obetonování  

- měří se v metrech běžných délky osy žlabu, odečítají 

se čistící kusy a vpustě 

  

 

Ve VV SO 105 – Silnice II/606 obec Kamenné Žehrovice je položka: 

52 93557   
ŽLABY Z DÍLCŮ Z BETONU SVĚTLÉ ŠÍŘKY DO 

500MM VČET MŘÍŽÍ 
M 91,23 

   91,23=91,23 [A] délka podle situace   

   

položka zahrnuje:  

-dodávku a uložení dílců žlabu z předepsaného 

materiálu předepsaných rozměrů včetně mříže  

- spárování, úpravy vtoku a výtoku  

- nezahrnuje nutné zemní práce, předepsané lože, 

obetonování  

- měří se v metrech běžných délky osy žlabu, odečítají 

se čistící kusy a vpustě 

  

Z dokumentace není patrné o jaký typ žlabů se jedná – štěrbinové nebo polymerbetonové s roštem? 

Žádám zadavatele o specifikaci typu žlabů uvedených v těchto položkách. 

Odpověď zadavatele: 

Ani v jednom případě se nejedná o štěrbinové, či polymerbetonové žlaby. Viz dále. 

SO 101 – položka č. 54 

Položka opravena. Nejedná se o dílce z polymerbetonu, ale jen o betonovou žlabovku podél obruby uloženou 

do betonového lože, která musí navazovat na stejný žlábek již realizované jiné investice. V charakteristických 

příčných řezech však nebyla zobrazena kvůli chybě ve výkresu (řez km 0,850).  

Řešení: Položka 54 byla zrušena a nahrazena novou položkou 55 se stejnou výměrou.  

SO 105 – položka č. 52 

Zde je položka správně, jen byla v reakci na dotaz blíže specifikována. Byl doplněn text u položky 52 ve výkazu 

výměr. Jde skutečně o betonové žlabovky tvořící rigol šířky 0,5 m na okraji vozovky, krytý ocelovou mříží, aby 

bylo možné jej snadno přejíždět (kvůli sjezdům). Množství zůstává stejné. Úprava již byla popsána ve 

vzorových řezech (úprava stávajících sjezdů v km 4,000 až 4,100 vpravo). Nebyla zde však kvůli chybě ve 

výkresu zobrazena obruba podél žlabu v místě sjezdů – opraveno ve vzorových řezech. 

Charakteristické a vzorové příčné řezy byly opraveny, aby byly správně zobrazeny všechny obruby či žlábky. 

Jde o již zmiňovaný řez v km 0,850, a dále řez v km 4,000 v místě sjezdu, kde na žlábek přiléhá obruba. 

Zadavatel přílohou tohoto oznámení uveřejňuje nové vzorové příčné řezy.  
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Dotaz dodavatele č. 5: 

Zadávací dokumentace obsahuje závazný návrh smlouvy s Přílohou č. 2: Směrnice KSÚS č. R-Sm-16-02 ze 

dne 15. 4. 2015 – Ceník nepotřebných zásob 

Chápe uchazeč správně, že podle tohoto sazebníku bude postupováno při „odkupu“ materiálů vzniklých 

realizací položek soupisu prací – odstranění, kácení, frézování apod.? 

Mají být již náklady na tyto „odkupy“ součástí nabídkové ceny díla? 

Odpověď zadavatele: 

Ano, podle tohoto sazebníku bude postupováno při „odkupu“ materiálů vzniklých realizací položek soupisu 

prací – odstranění, kácení, frézování apod. Zadavatel, resp. Krajská správa a údržba silnic Středočeského 

kraje, příspěvková organizace (dále jen „KSÚS“) odkoupí tento materiál od zhotovitele na základě smlouvy 

uzavřené mezi zhotovitelem a KSÚS dle odst. 1.13 návrhu smlouvy o dílo. Náklady na tyto „odkupy“ součástí 

nabídkové ceny díla tedy nebudou, neboť se nejedná o náklady zhotovitele. 

V návaznosti na shora provedené vysvětlení a změny zadávacích podmínek, mění zadavatel lhůty 

v zadávacím řízení, a to následujícím způsobem: 

Nabídky musí být podány nejpozději dne 5. 3. 2019 do 11:00 hodin.  

 

Přílohy:  Aktualizovaný soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr 

  Vzorové příčné řezy 

 

V Praze dne 4. 2. 2019 

 

 

Za Zadavatele Středočeský kraj 

Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o. 

Mgr. Ing. Eva Rafajová, advokátka 
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